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EKE HÍRLEVÉL 

úgy tűnik nem lesz több pénz jövőre sem, 

de talán most már világosabbak lesznek 

az irányvonalak, és a bizonytalanságok 

tisztázódnak. Reményeik szerint lesznek 

pályázatok, amelyekben közreműköd-

hetnek majd. Szeretnének részt venni a 

MANDA elektronikus rendszer fejleszté-

sében, szívesen csatlakoznának az 

MTMT-t fejlesztő csapathoz, és az e-

Levéltár számos kudarca után remélik jö-
vőre végre lesz előrelépés. Egy biztos, 

sok pályázatra és sok pénzre nem lehet 

számítani. A könyvtáraknak keresniük 

kell a lehetőséget, miként tudják működé-

si költségeiket lefaragni, illetve olyan fej-

lesztésekre van szükség, amelyekkel tér 

nyílik a fizetős szolgáltatásokra. Ebben 

fontos szerepe lehet majd a könyvtárközi 

rendszereknek, illetve a digitalizálásnak, 

tartalomszolgáltatásnak. Utóbbi techni-

kai lehetőségei lassan adottá válnak, meg 

kell ezért keresni: Mit tehetünk? Mit 

nem? Miért? Lehet-e megállapodni? És 

ha igen, kivel?  Végig kell gondolni eze-

ket a kérdéseket, mert ezekben a szolgál-

tatásokban van pénz, és a könyvtárosok-

nak meg kell találniuk az utat, hogyan 

menedzseljék a könyvtárukat. A portálok 

véglegesítése után, azokat állandó tartal-

makkal kell életben tartani, frissíteni. 
Olyan szolgáltatásokat kell indítani, ami 

nem igényel feltétlenül helyszíni megje-

lenést: a távoli fizetéshez pedig a könyv-

tárnak egy bankkal kell szerződést kötnie. 

Ők mindenesetre ezeket a szolgáltatásokat 

szeretnék továbbfejleszteni: akár új esz-

közöket is bevonva (pl. mobiltelefonok, 

tabletek, e-bookok).  

Tegzes Béla 

Sapientia Főiskola Könyvtára
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A TÁMOP-3.2.4-09/1/KMR-2010-0024 kereté-

ben 72 millió forint támogatást nyert uniós forrás-

ból a főváros nyolc  múzeumának könyvtára az eddig 
csak főként a kutatók számára ismert múzeumi könyvtá-

rak anyagának interneten történő kereshetővé tételére. A 

projekt célja a könyvtárhasználat fiatalok körében törté-

nő oktatása, az olvasáskultúra fejlesztésére. 

Közösen pályázott a könyvtárak fejlesztésére a Petőfi Irodalmi, a Szépművészeti, a 

Néprajzi, a Természettudományi, a Mezőgazdasági, a Hadtörténeti, a Ludwig és a  

Kereskedelmi és Vendéglátó Ipari Múzeum. 

Az eddig főként csak a kutatók számára elérhető, papíron, azaz katalóguscédulákon 

található könyvészeti adatok digitalizálását és elektronikus szolgáltatását tette lehetővé 

a pályázat. Az összefogással o lyan közös portált, internetes felület jött létre, amelyen 

mind a nyolc könyvtár digitalizált katalógusa kereshetővé válik 24 órában, bárki szá-
mára, ingyenesen. 

A szolgáltatás nyitott a csatlakozni kívánó múzeumi könyvtárak számára. 

 


